

Határozati javaslat

.../2016. (XI. 24.) KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

A Képviselő-testület támogatja, hogy Polányi Nóra 8. b. osztályos tanuló (szül. hely, idő: Dunaújváros, 2003. 02. 08., an.: Góman Karolina) Perkáta Nagyközség képviselőtestületében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az Önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétel idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 5 000 Ft havi ösztöndíjat biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre a tanuló által az első kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Felelős: Somogyi Balázs polgármester

Határidő: 2016. november 24.

NEVELŐTESTÜLETI NYILATKOZAT

A(z) **Perkátai Hunyadi Mátyás** Általános Iskola nevelőtestülete **Polányi Nóra** 8. évfolyamos tanulóknak az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételét – a 2016. november 14. án tartott nevelőtestületi értekezlet döntése alapján – támogatja.

Dátum: Perkáta, 2016. november 15.

P.h.


igazgató

Az Arany János Tehetséggondozó Programban résztvevő középiskolák közül az alábbiakba kérem felvételemet*:

Első helyen: Széchenyi István Tételei Alapú Gyakorlati

Második helyen:

Harmadik helyen:

Dátum: 2016. 09. 30.

Bolányi Kóka
a tanuló aláírása

Bolányi Katalin
szülő (gondviselő)

Bolányi Katalin
szülő (gondviselő)

*A tanulók a legnagyobb eséllyel saját megyéjük középiskolájába és kollégiumába nyerhetnek felvételt.

Osztályfőnöki jellemzés

Polányi Nóra a perkátai Hunyadi Mátyás Általános Iskola és AMI 8.b. osztályos tanulója.

Nóra, szüleivel és testvérével Perkátán, önkormányzati bérlakásban lakik. Édesapja hosszabb ideje munkanélküli, édesanyja évek óta közfoglalkoztatott. Fiútestvére utolsó éves felszolgáló tanuló.

Nóra általános iskolai teljesítménye egyenletesen jó. Jó képességű, szorgalmas gyermek, aki, ha megfelelő célt lát maga előtt, nagyobb erőfeszítésekre is képes. Rendszeresen jár a felvételi előkészítőkre. Munkájában megbízható, pontos és kitartó. Környezetére és önmagára igényes. Társaival barátságos, nyílt, őszinte és segítőkész, kedvelt tagja osztályközösségünknek. Az osztály életében aktívan részt vesz, jelenlétével, hozzáállásával, munkájával sokat tesz kis közösségünkért. Az osztály dekorálásától, az iskolai programokon, versenyeken keresztül sok mindenben lehet rá számítani. Állandó résztvevője az iskolai rendezvényeknek, társai és tanárai is mindig számíthatnak rá.

A nyolcadik osztályban eddig elért jó teljesítménye megfelel képességeinek, azt átlagos erőfeszítéssel teljesítette. A szaktárgyak közül inkább a humán tárgyak állnak közel hozzá, de a jó eredményt a többi tárgynál is stabilan teljesíti. Fontos szerepet tölt be tanintézetünk sportéletében is, futóversenyek aktív résztvevője.

Édesanyja, az elmúlt 3,5 évben rendszeresen érdeklődött, figyelemmel kísérte gyermeke tanulmányi eredményét. Szülői értekezletek, fogadóórák állandó résztvevője, a szülői munkaközösség elmaradhatatlan segítője volt. A szülők gyermekük továbbtanulási elképzelését teljes mértékig támogatják, bár anyagi nehézségeik miatt önerőből csak nehezen tudnák biztosítani.

Az idei tanévben Nóri volt az első, aki határozottan tudta, hova szeretne menni továbbtanulni. Konkrét elképzelései vannak a jövőjével kapcsolatban, melyeket szeretne megvalósítani. Ezeket a terveket reálisnak tartom, mert ismerve a gyermek céltudatosságát és kitartását, biztos vagyok abban, hogy jó eredménnyel tudja majd venni az akadályokat. Osztályfőnökeként mindenképpen támogatom az **Arany János Tehetséggondozó Program**ban való részvételét, mert ezáltal hozzájuthatna olyan lehetőségekhez melyeket a család nem tudna biztosítani számára, de amelyeket az Ő személyisége, jelleme és tehetsége megérdemelne.

Perkátá, 2016. november 15.

Dr. Kemény Éva Anikó

osztályfőnök

Önéletrajz

Polányi Mórának fiának.

2003. 02. 08-án születtem Dunaiújvárosban. 13 éves vagyok.
Pénzügy és Humánügyi Művelődési Központban.

Tanulok. Kedvelem tantárgyam a nyelvészet és a biológia.

Önbizalmam hiányában, négyen élünk együtt.

Testvérem meg Péter: félvér félvér fiú.

Apukám és anyukám között van, és az ősi magyarok között.

Anyukám és anyukám között van, és az ősi magyarok között.

Éltem mesemondó versenyeken mindig kiemelkedő helyezéseket
elkértem el. Harminc első, egyrészt pedig második lett.

Adományban a körzeti futóversenyen egyenlő első, csapatban
harmadik lettünk 2014-ben.

Ugyanezen a versenyen 2015-ben egyenlő második,
csapatban első lettünk. Dunaiújvárosban a Döcsa György

Általános Iskolaiban természetismereti versenyen kiemelkedő
helyezést kaptam. Elsőtől negyedikig kitüntetéses voltam, ötödiktől
hatodikig pedig jót.

Szeretek focizni, olvasni és futni.

A DASE egyesületnél focizom Dunaiújvárosban heti kétszer.
A labdarúgás és az edzés is nagyon szeretem.

Magyar nagyon bírtam voltam magamra, amikor elhanyagoltam
az edzést mind a kiállítások. Jó volt lehettem nagyon Tessa

szerettem úgy, hogy a könyv minden egyes pillanatát át

éreztem el. Futásból már nagyon szeretem van,

kedvelem a csodától egészen idáig lehetek és nagyobb versenyeken
elértem helyezéseim miatt is szerettem volna párat.

Szeretem az új kihívásokat, mert akkor mindig új cél
lebeg a szemem előtt és tudom, hogy képes vagyok rá,
ezért mindig jobb és jobb szeretnék lenni.

A jövőben szeretnék művelni jobk felvételit írni, hogy
lehetőleg abba az iskolába olyan más ével óta szeretnék
menni. Szeretnék művelni jobban tanulni azért, hogy
elérjem azt az eredményt amit keresek és mégis kibújjon
magam elé. Gyermekem után el szeretnék menni
egyetemre fogok menni ahon, majd pszichológiát tanulhatok
Szeretnék a korombeli, vagy ahon idősebb gyereket zavar gondozni,
problemeiket megérteni. Helyes irányban továbbmenni, és
biztos tanácsokat el lehet venni. Szeretnék, hogy ez a
szöveg nem csak arról szól, de a boldok elbe, mert a
célfeladat meg fogom valósítani, bármi árnyék is az utamban.

2016. 10. 25.

Pala Nagy Kóris